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FICHE TECHNIQUE

▪ Fabriqué en polyuréthane

▪ Coloris : Noir (RAL 9005) 

Caractéristiques :

▪ Poteau à mémoire de forme à sceller à tête cylindrique. 

▪ A sceller directement dans le béton ou dans une base à sceller : pour permettre au poteau d’être 
amovible en option (TPBOX100)

▪ Adhésif réfléchissant classe 2 en option (réf : TPU TAPE)

Caractéristiques techniques : 

▪ Dureté : A96

▪ Résistance à la traction : 41

▪ Allongement avant rupture : 365%

▪ Contrainte d’étirement constante de 100%/MPa : 13 

▪ Contrainte d’étirement constante de 300%/MPa : 11,5

▪ Résistance au déchirement (KN/m) : 94

▪ Température d’utilisation : -20/+70°C

TPU60CN/2018 – POTEAU À MÉMOIRE DE FORME

Gamme : SIGN

Code douane : 3926909090

EAN : 3321360030764

Date : 24/01/2019
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Option : base à sceller 
TPBOX100

Option : bande réfléchissante
TPU TAPE

REF
Ø

poteau (mm)
Hauteur (m)

Epaisseur 
Poteau (mm)

Poids
(kg)

TPU60CN/2018 100
0,60

(0,4+0,2)
10 2,4

400mm

200mm
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TECHNICAL SHEET

TPU60CN/2018 – FLEXIBLE BOLLARD

Range : SIGN

Customs : 3926909090

EAN : 3321360030764

Date : 24/01/2019

Option : box to embed 
TPBOX100

Option : reflective strip
TPU TAPE

▪ Made of polyurethane

▪ Colors : Black (RAL 9005)

Specifications :

▪ Flexible bollard to embed with crown head

▪ To be sealed directly into the ground or in a base that allows the bollard to be removed (optional : ref 
TPBOX100)

▪ Class 2 reflective strip available as an option (ref : TPU TAPE)

Technical specifications : 

▪ Shore: A96

▪ Traction resistance (Mpa): 41

▪ Extension before break: 365%

▪ Constant stretching stress 100%/Mpa: 13

▪ Constant stretching stress 300%/Mpa: 11,5

▪ Breaking limit (KN/m) : 94

▪ Temperature: -20/+70°C
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REF
Ø

post (mm)
Height (m)

Post thickness
(mm)

Weight
(kg)

TPU60CN/2018 100
0,60

(0,4+0,2)
10 2,4

400mm

200mm
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FICHA TECNICA

TPU60CN/2018 – BOLARDO FLEXIBLE

Gama : SIGN

Aduanas : 3926909090

EAN : 3321360030764

Date : 24/01/2019

REF
Ø

poste (mm)
Altura (m)

Espesor poste
(mm)

Peso
(kg)

TPU60CN/2018 100
0,60

(0,4+0,2)
10 2,4

Opción : base empotrable 
TPBOX100

Opción : cinta reflectiva 
TPU TAPE
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▪ Hecho en poliuretano

▪ Color : Negro (RAL 9005)

Características :

▪ Bolardo flexible a empotrar con cabeza cilíndrica

▪ A empotrar directamente en el suelo o mediante una base  que permite que el poste se pueda remover 
(opción : ref TPBOX100)

▪ Cinta reflectiva clase 2 en opción (ref : TPU TAPE) 

Características técnicas : 

▪ Dureza : A96

▪ Resistencia a tracción (Mpa): 41

▪ Elongación de rotura : 365%

▪ Resistencia al desgarro (KN/m)  94

▪ Rango de Temperaturas : -20/+70°C

400mm

200mm


